Voorjaarsstuk voor op de tuintafel.
 Wat heb je nodig:
een tak of stronk (snoeiafval), verschillende soorten bolletjes, spijkertjes zonder kop, hamer en tangetje, lijm pistool en een nestje met eitjes en losse eitjes en wat Salim of jute of zo. Ik heb drie soorten bolletjes gebruikt in verschillende kleuren. Tete a tete( geel), blauwe druifjes en donkerroze hyacinten.
Zoek een tak of takken bij snoeiafval of in het bos of langs het plantsoen. De gemeente is nog volop aan het snoeien en dat moet dus lukken. Maakt niet uit wat voor tak of takken je neemt. De tak of stronk die je het meest aanspreekt.
Soms is het nodig om een paar takken aan elkaar te maken met fietsband of een schroef.
Zet de tak voor je op tafel en ga bepalen waar je een groepje bolletjes wilt hebben. Haal de bolletjes uit hun potje en je klop zoveel mogelijk grond er af. Het is niet erg als er nog wat op blijft zitten want dan drogen ze minder snel uit.
Handig is om alle bolletjes die je wilt gebruiken eerst allemaal schoon te maken en klaar te leggen. 
Timmer een paar spijkertjes in de stronk en zet of druk het bolletje er op .
Dit kan aan de onderkant van de bol maar ook aan de zijkant.

Verdeel de kleuren ook over de stronk bv aan het begin en het eind geel en misschien in het midden ook nog wat geel en daarna de twee andere kleuren verdelen. Je kunt beter niet te veel hyacinten nemen want die zijn groter en vallen daardoor meer op. Het makkelijkst is de hyacinten eerst over de stronk te verdelen maar dit is geen must. Wil de bol niet blijven zitten steek deze dan op twee spijkertjes.
Vergeet de kopse kant van de stronk niet! Dus zet daar ook een paar bolletjes.
Als je klaar bent dan lijm je eventueel het nestje met eitjes op de stronk. De mooiste plek daarvoor is op een “kruising”van een tak. Verder versier je de stronk met eitjes en wat andere dingen. Dit alles is natuurlijk afhankelijk van wat jij mooi vindt. 
Maak een foto van wat je hebt gemaakt en deel die met ons! Misschien later nog  eens een foto als alles volop bloeit.
Ik hoop dat ik jullie heb kunnen inspireren en wens jullie succes met het maken.
Tot slot hou in de gaten dat de bolletjes voldoende vocht krijgen. Dus bij harde schrale wind de gieter er een keertje over. 

